
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

 

Sekolah  :  SMPN 19 Bandung 

Mata Pelajaran :  Bahasa Indonesia 

Kelas/ Semester :  VIII / (Satu) 

Materi  :  Teks Puisi 

Alokasi Waktu :  2 X 40 menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pembelajaran discoveri learning peserta didik mampu 

3.7.1  Menentukan unsur pembangun teks puisi yang diperdengarkan atau dibaca dengan tepat. 

3.7.2  Mengidentifikasi unsur pembangun teks puisi yang diperdengarkan atau dibaca dengan tepat. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN 

1. Guru melakukan salam pembukaan dengan salam pembuka dan berdoa untuk memulai 

pembelajaran memeriksa kehadiran pesertadidik sebagai sikap disiplin. 

2. Guru  mengaitkan materi atau tofik pembelajaran yang akan dilakukan dengan pengalaman 

pesertadidik dengan mengajukan pertanyaan 

3.    Guru menyampaikan motivasi tentang apa yang dapat diperoleh (tujuan dan manfaat ) mempelajari 

materi : Unsur Pembangun Teks Puisi 

4. Guru menjelaskan hal hal yang akan dipelajari , kompetensi yang akan dicapai serta metode 

belajar yang akan di tempuh 

 

INTI 

1. Peserta didik menyaksikan tayangan lagu Tanpa Bintang Anang Aurel melalui video 

2. Peserta didik mengidentifikasi  lagu tanpa bintang  yang berkaitan dengan unsur Pembangun Puisi 

Majas dan Irama yang benar diberi reward berupa Pin literasi Sekolah sebagai motivasi 

3. Peserta didik membentuk kelompok untuk mendiskusikan, mengumpulkan informasi   

mempersentasikan  unsur pembangun puisi majas dan irama dalam sebuah Puisi 

4. Pesertadidik mempresentasikan hasil kerja kelompok  secara klasikal mengemukakan pendapat 

atas persentasi yang dilakukan kemudian ditanggapi Kembali oleh kelompok lain  

5. Guru dan peserta didik membuat kesimpulan tentang hal hal yang telah dipelajari terkait unsur 

Pembangun Puisi, pesertadidik dapat menanyakan hal hal yang belum di mengerti 

PENUTUP 

1. Pesertsdidik memberikan refleksi, mengenai belajar dan kesan  pembelajaran pada hari ini 

2. Pesertadidik mengumpulkan tugas melalui LMS atau Whasfshap secara kelompok atau individu 

3. Guru memberikan umpan balik dan menutup pembelajaran dengan salam 

   

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 

Sikap  : Dilakukan dalam PBM dan pengamatan 

Pengetahuan : Pengetahuan dengan quis di google form pilihan ganda 

Keterampilan : Mencari Puisi dan menentukan unsur Pembangun Puisi 

 

                               Bandung, 13  April 2021   
                                                                                                                      
 
                                                                                                                Ida Suyanti,S.Pd.,M.M.Pd 
 



 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


